

今日沂蒙·重点

穿上厚棉衣，咋还有点热

气象专家：体感温度与实际温度有差异

本报12月6日讯（记者 张纪珍）5日一夜的大风，吹凉了临沂城，今天早上，许多人穿上厚厚的棉衣，做好抵御寒冷的准备。据临沂气象台监测，一夜大风后临沂降温接近10℃。

据临沂气象台的监测，5日下午2点，临沂的气温为16.6℃，而6日

下午2点，气温就只有6.9℃了。气象专家介绍，此次大风降温过程带来的降幅接近10℃。

虽然降温强度如此之大，但是6日中午许多市民感觉天气并没有想象中的寒冷，特别是中午，站在太阳底下还有些微热的感觉。

对此，气象专家解释

说，气象台观测站里的温度计都在百叶箱里，百叶箱主要起到避免阳光照射的作用。而人们站在阳光下，所感觉到的温度是体感温度，通常情况下，体感温度与实际温度是存在一些差异的。

气象专家说，人们之所以感到6日中午没有那么冷，一是当天风小了，

二是阳光非常充足。但早晨和晚上，寒冷的感觉是非常明显的。

记者从临沂气象台了解到，7日早晨会出现此次降温过程的最低温-6℃。此后临沂的气温就开始缓慢回升了。到9日、10日，最低温又会回到零上，最高温会升到15℃左右。

行道树>>

“俺也穿衣过冬”

5日下午，市区开始刮起大风。6日上午，记者在市区沂蒙路、解放路等主要道路走了一遭，发现寒风中的行道树还在持续落叶。

“近期的降温不会对行道树的生长产生太大影响。”市园林部门相关工作人员介绍，临沂市区道路两侧的行道树原本就是耐寒树种，在选择上以相同树种为主。有些为了景观效果而栽植的南方树种，也仅在庭院、楼宇间等小环境内生长。

目前，园林部门用缠草绳、搭棚等方式，为行道树“穿衣保暖”。

(记者 刘遥)

小学生>>

穿衣有了更多自主权

气温突降后，小学生是否必须穿校服上课？相关部门表示，穿不穿校服，不做统一要求。

刘先生的孩子在临沂二小读三年级，他每天都要骑电动车接送孩子上学放学。6日下午，他把孩子送到学校门口，又把孩子路上穿的羽绒服收起来带了回去。

在市区各小学门前，骑电动车接送孩子的家长，都像刘先生这样给穿校服的孩子套得“里三层外三层”，送孩子到门口后，再把最外边的厚外套脱下带走。

临沂二小校长办公

室相关负责人表示，只有周一升旗仪式时才对学生统一着装有要求。这位负责人称，该校校服的面料只适应春秋两季，进入10月份后就不做统一要求了，也未制定关于统一着装的量化考核。

市教育局教学仪器站工作人员也表示，目前对统一着装不做要求。至于冬季来临后，有些喜欢穿校服的学生衣服尺寸不够，学生家长可带孩子到各县区的学生服厂，重新量尺寸定做，特困生还可以免费做。

(记者 刘遥)



6日，不少学生穿上厚厚的棉衣抵御寒冷。 记者 马峰 摄

防寒

● 寒潮袭城